

Звіт управління розвитку спорту та фізичної культури

Управління розвитку спорту та фізичної культури координує діяльність 7 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, комунальної організації - Тернопільський міський центр фізичного здоров'я населення, та 2 комунальних підприємств: «Тернопільський міський стадіон», «Спортивний клуб «Тернопіль».

«Програма розвитку фізичної культури і спорту в м. Тернополі на 2021-2024 роки»

Щорічно міська рада збільшує фінансування галузі та розширює мережу спортивних об'єктів міста.

На проведення загальноміських, спортивно-масових заходів різного рівня, забезпечення участі збірних команд міста у змаганнях з бюджету цього року було виділено коштів у сумі – 3 млн. грн. (2020-2,4 млн. грн.).

Завдяки цьому **20** провідних спортсменів міста отримують щомісячну стипендію міської ради у розмірі 1900 грн. у місяць (2020 рік – 20 осіб у розмірі 1700 грн. у місяць на одну особу). Забезпечено відпочинок та оздоровлення 118 вихованців комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл.

Надано підтримку у проведенні більше 40 навчально-тренувальних зборів (у 2020 – близько 27) та більше 50 змагань (2020 – близько 30), турнірів, Кубків з олімпійських та неолімпійських видів спорту.

Понад 60 спортсменів є членами або кандидатами у збірні команди України з різних видів спорту.

Серед вже проведених змагань варто відзначити наймасовіші та найяскравіші заходи, які незважаючи на всі протиепідемічні заходи, що діяли та діють у період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби відбулися на найвищому рівні, а саме:

- Чемпіонат світу та Кубок Європи з водномоторного спорту;
- Кубок України з баскетболу 3х3;
- Всеукраїнські змагання з хокею ««TERNOPIL HOCKEY CLASSIC 2021»»;
- Всеукраїнські турніри з вільної та греко-римської боротьби;
- загалом у 2021 році Тернопіль став господарем проведення 8 фіналів чемпіонатів України з волейболу, футболу, боротьби, вітрильного спорту, тощо.

Окремо варто відзначити проведення Фіналу Кубка України з футболу 2020/2021, що відбувся на Тернопільському міському стадіоні імені Романа Шухевича.

Значна увага приділяється підготовці спортивних резервів.

У дитячо-юнацьких спортивних школах міста займається близько 4000 (3964) дітей (2736 – спортивні групи) під керівництвом 106 висококваліфікованих тренерів.

За 10 місяців 2021 року вихованці комунальних ДЮСШ та спортсмени громади виконали наступні нормативи для присвоєння звань та розрядів:

Заслужений майстер спорту України – 1 (Бачинська Анастася);

майстер спорту України – 8 (у 2020 році - 30);

кандидат у майстри спорту України – 45 (2020 рік - 20);

I дорослий розряд – 42 (2020 рік - 47);

II-III розряди - 179

Команда «КДЮСШ з ігрових видів спорту» - чемпіони України «Дитяча ліга» з волейболу серед дівчат сезону 2020-2021 років;

Команда «КДЮСШ №1» - чемпіони України «Дитяча ліга» з волейболу серед юнаків сезону 2020-2021 років;

Лисобей Сергій, Якимець Тарас – вихованці «КДЮСШ №1» вибороли звання чемпіонів України з плавання у своїх вікових категоріях;

Бачинська Анастасія – вихованка «КДЮСШ №2 ім. Ю.Горайського» - багаторазова чемпіонка України, чемпіонка та призерка етапів Кубка світу, чемпіонату Європи зі спортивної гімнастики;

Стрільчук Едуард, Радик Юрій – вихованці «КДЮСШ з греко-римської боротьби» - чемпіони України з греко-римської боротьби, Куліковський Володимир, вихованець цієї ж школи – чемпіон України з боксу;

Мандибур Анастасія, Брудко Юлія, Дорош Арсен, Бурштинська Віолета, Боднарук Софія – вихованці «СДЮСШ «Екстрім», чемпіони України зі сноубордингу та фрістайлу (могул).

Загалом, понад 130 вихованців комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл у 2021 році стали чемпіонами та призерами чемпіонатів України.

Проводиться робота із залучення громадськості міста до рухової активності як в оффлайн форматі, так і завдяки онлайн ресурсам.

У даному напрямку, протягом останніх років ефективно працює комунальна організація міської ради Тернопільський міський центр фізичного здоров'я населення.

Станом на сьогодні, Центром проведено більше 40 заходів в школах, дошкільних навчальних закладів, в парках, скверах, на універсальних спортивних майданчиках та місцях масового відпочинку тернополян. Більше 17 тисяч переглядів онлайн ресурсів.

Варто відзначити телевізійний проєкт «Танцювальний фестиваль 2021», велосипедні змагання «Круті віражі», «Лемон рейс», легкоатлетичні традиційні змагання «Тернопільська Озеряна», турніри з міні-футболу серед дітей та дорослих на універсальних спортивних майданчиках міста. Працівники Центру залучаються до всіх масових спортивних заходів міста.

Протягом літнього періоду на універсальних спортивних майданчиках проводяться спортивно-розважальні заходи «Спортивні канікули», «Спорт у кожному дворі», а також вуличні спортивні свята у мікрорайонах міста.

До фізичної культури, інших видів рухової активності в м.Тернополі Центром станом на сьогодні лише на наймасштабніших загальноміських заходах залучено понад 7000 осіб. Варто відзначити, що це лише з числа тих осіб, що брали участь у заходах, як учасники. Значна частина тернополян також займається у приватних клубах, секціях, тощо.

Спортивна інфраструктура міста

Посилена увага приділяється модернізації матеріально-технічної бази ДЮСШ та спортивних об'єктів міста.

У 2021 році – для придбання спортивного інвентарю та обладнання, а також з метою покращення та відновлення функціоналу спортивних об'єктів з міського бюджету виділено коштів у сумі близько 4 мільйонів гривень.

Проведено капітальний ремонт із влаштуванням системи зовнішнього освітлення двох футбольних полів «ДЮСШ «Футбольна академія «Тернопіль», реконструйовано скейтпарк на відпочинковій зоні «Циганка», а також проведено поточний ремонт елементів екстримпарку, що на території парку «Топільче».

Тривають роботи з будівництва трампліну для лижного фрістайлу по вул. Генерала М.Тарнавського в м.Тернополі, будівництва багатофункціонального Палацу спорту за адресою проспект Злуки, 3а та Центру веслування та водних видів спорту «Водна арена «Тернопіль».

Розпочато проектування реконструкції футбольного поля та спортивних майданчиків з влаштуванням бігових доріжок за адресою бульв. Д. Вишневецького, 10 в м. Тернополі.

Управління розвитку спорту та фізичної культури:	
Назва структурних підрозділів і найменування посади	Кількість штатних одиниць
Начальник управління	1
Головний спеціаліст - бухгалтер	1
Відділ розвитку спорту	
Заступник начальника управління-начальник відділу	1
Головний спеціаліст	1
Відділ розвитку фізичної культури	
Начальник відділу	1
Головний спеціаліст	1

Фонд оплати праці	2020р. (грн.)	2020р. 10 місяців (грн.)	2021р. 10 місяців (грн.)
Нарахована заробітна плата	1179497,88	839763,27	1208474,14

Міський голова

Сергій НАДАЛ